



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту группового разбойного нападения на граждан Китая, в результате которого скончался один из пострадавших**

21 декабря 2013 года около 7 часов 30 минут в подъезде дома по улице 40 лет Комсомола в городе Екатеринбурге трое неизвестных встретили выходящих из снимаемой квартиры граждан Китая. Угрожая применением силы, злоумышленники поднялись с ними в квартиру, после чего связали и избили. При этом один из потерпевших от полученных травм скончался на месте происшествия. Согласно предварительным данным следствия, преступники похитили из квартиры 30 тысяч рублей, 5 тысяч юаней, ноутбук, четыре мобильных телефона и ювелирные изделия, после чего скрылись. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище). В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление подозреваемых. Проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается. Также необходимо отметить, что на настоящий момент материалами уголовного дела не подтверждаются появившиеся накануне в ряде средств массовой информации сведения о том, что нападение неустановленных лиц якобы произошло именно с применением пистолета и электрошокера. В связи с чем, следственное управление регионального СК России в очередной раз обращает внимание СМИ и общественности на то, что официальная, а значит, и достоверная информация о проведении доследственных проверок и о ходе расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России, может быть предоставлена исключительно органами Следственного комитета или по согласованию с ними. В связи с этим следственное управление предостерегает от распространения сведений, не согласованных со следствием, поскольку они могут быть непроверенными и недостоверными.

22 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598121>